
Ressort: Gesundheit

Umfrage: 80 Prozent haben Angst Pflegefall zu werden

Berlin, 19.09.2013, 11:46 Uhr

GDN - Laut einer Forsa-Umfrage im Auftrag der Johanniter-Unfall-Hilfe haben acht von zehn Deutschen Angst, im Alter zum Pflegefall
zu werden. Laut der Umfrage beunruhigt 58 Prozent der Befragten auch der mögliche Verlust familiärer oder sozialer Kontakte. 

Besonders ausgeprägt ist dieser Gedanke mit 69 Prozent bei den 18- bis 29-Jährigen. Bei den über 60-Jährigen sind es noch 51
Prozent. Weiterhin beunruhigt 43 Prozent der Befragten insgesamt und jeden Zweiten in der Altersgruppe ab 60 Jahren die
Vorstellung, später die eigene Wohnung verlassen und in ein Seniorenheim umziehen zu müssen. Jeder Dritte hat zudem Sorge, im
Haushalt zu verunglücken. Diese Befürchtung gewinnt mit zunehmendem Alter an Bedeutung und bewegt die befragten Frauen mit 39
Prozent deutlich stärker als die Männer mit 24 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-22021/umfrage-80-prozent-haben-angst-pflegefall-zu-werden.html
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